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A BÁRDOSSY-KORSZAK 

Ki volt Bárdossy? 

TELEKI öngyilkossága után nem sokkal Horthy kormányzó Bárdossy 
Lászlót nevezte ki miniszterelnöknek. Voltaképpen szerencséje volt, csak 
úgy kerülhetett a kormány élére, hogy négy hónap leforgása alatt két ne-
ves politikus is elköltözött az árnyékvilágból. Elődjétől eltérően közép-
osztályból jött, beteges alkatú ember volt, de nem mindennapi ésszel és 
heves természettel megáldva. Önteltségével és zaboládanságával gyakran 
sértette vérig beosztottjait és fölötteseit egyaránt. Mint államhivatalnok 
kívánt karriert csinálni, és latba vetette ezért nem csekély tehetségét. Elő-
ször a vallás- és közoktatásügyi minisztériumban tisztviselősködött, majd 
a konzuli szolgálatban, 1920 után pedig a külügyminisztériumban. Előbb 
a sajtóosztályt vezette, a harmincas években a londoni követségen Volt ta-
nácsos, majd Bukarestben követ. Bárdossy, aki Csákyt követte a külügy-
miniszteri poszton, ezt az állását megtartotta miniszterelnökként is.1 

A Horthy-korszak vezető politikusaihoz hasonlóan őt is rettegéssel 
töltötte el a bolsevizmus, és szíve vágya volt, hogy „Trianon igazság-
talanságait" felszámolja. Németország megítélésében és a zsidókérdés 
kezelésében Imrédyhez közelebb állt, mint Telekihez. Eszmei-politikai 
nézetei kísértetiesen hasonlítottak Gömböséihez, akivel házassági ala-
pon rokoni kapcsolatban is állott. Végletesen antibolsevista, antiszemi-
ta és revíziós beállítottsága olyan bel- és külpolitikát eredményezett, 
amely nagy szerencsétlenséget zúdított egész Magyarországra és külö-
nösen a zsidóságra. Nem egészen egyéves miniszterelnöksége alatt 
Magyarország részt vállalt Jugoszlávia elozönlésében, hadat üzent a 
Szovjetuniónak és az Amerikai Egyesült Államoknak, és egész szorosra 
fűzte a Harmadik Birodalomhoz fűződő szálakat. A zsidókérdés szem-
pontjából kormányfői tevékenységét az jellemezte, hogy a zsidókat 
sújtó rendelkezéseket kiterjesztette a délvidéki zsidóságra, tető alá 
hozta a nyíltan faji alapon álló harmadik zsidótörvényt, erősen meg-
szigorította a zsidó munkaszolgálatosok helyzetét. Ugyancsak kor-
mányzásának időszakára esik a zsidók tömeges legyilkolása Kame-


